
PRIOPĆENJE- 15. ožujka - sastanak s predstavnicima Hrvatske udruge prijatelja hospicija 

Poboljšanje palijativne skrbi za teške bolesnike u cijeloj Hrvatskoj bila je tema 

jučerašnjeg susreta predstavnika Hrvatske udruge prijatelja hospicija (HUPH) sa ministrom 

zdravlja Rajkom Ostojićem i v. d. ravnateljem HZZO-a  Sinišom Vargom. Predsjednica udruge 

Ivanka Kotnik istaknula je kako je glavni cilj udruge koordinirati obiteljske liječnike, 

specijaliste, pacijente i njihovu obitelj jer se pokazalo da ljudima najviše znači kontakt i 

informacija. 

Podizanje broja i edukacija nezdravstvenih volontera kao i širenje volonterske mreže glavni 

je zadatak za udrugu, dok je osnivanje mobilnih palijativnih timova koji bi pomagali 

bolesnicima i njihovim obiteljima glavni zadatak za Ministarstvo zdravlja i HZZO.  

-Centri za palijativnu skrb naša su neminovnost, a njega u kući i kućna bolnica naša 

budućnost- naglasio je ministar zdravlja Rajko Ostojić, te do ljeta najavio opremanje novog 

odjela za palijativnu skrb bolnice u Novom Marofu s kapacitetom od 28 postelja, investicije 

vrijedne  1,5 kuna. U Hrvatskoj već je sada oko 600 postelja za dugotrajno liječenje, te 

stotinjak postelja za palijativno liječenje  u Sisku, Dubrovniku, Biogradu, Kninu, Ogulinu, 

Dugoj Resi i Marofu, no potreba još uvijek premašuje trenutne kapacitete posebno u Istri i 

Slavoniji. U okviru Doma zdravlja Primorsko goranske županije već funkcioniraju mobilni 

palijativni timovi koji će poslužiti kao uzor organizaciji timova na razini cijele Hrvatske. 

U većini zemalja svijeta palijativna skrb nije u potpunosti pokrivena obveznim 

zdravstvenim osiguranjem, već dio sredstava dolazi kroz donacije i projekte. Ravnatelj HZZO-

a Siniša Varga potaknuo je udrugu na informiranje oko korištenja fondova EU za potrebe 

palijativne skrbi, dok je ministar zdravlja pozvao udrugu da se prijavi na natječaj Ministarstva 

zdravlja  kojim se dodjeljuju sredstva udrugama i projektima vezanim za zdravlje. 

Ministar zdravlja Rajko Ostojić pohvalio je inicijativu, nastojanje i plemenitost 

Hrvatske udruge prijatelja hospicija, te obećao suradnju Ministarstva zdravlja i Grada 

Zagreba kako bi se udruzi pomoglo oko sufinanciranje troškova prostorija udruge. 

-Cijenim izuzetno volontere, a volonterstvo smatram najljepšim čovjekovim altruizmom uz 

davanje krvi, organa i posvojenje djece-naglasio je ministar, te najavio  daljnju aktivnu 

suradnju s udrugom. 

Specifičnost palijativne skrbi je u tome što osim zdravstvene komponente postoji 

nužnost duhovne brige. Psihologinja i volonterka udruge Biserka Budigam naglasila je da 

čovjek koji ide prema kraju svojega života ima potrebu za duhovnom i psihološkom pomoći,  

dok je ministar zdravlja Ostojić također naglasio važnost duhovne podrške teškim 

bolesnicima, te potaknuo udrugu na suradnju s crkvom. U planu je i organiziranje nastavne 

jedinice za studente koji bi konkretno na licu mjesta uz postelje bolesnika u palijativnoj skrbi 

naučili kako njegovati bolesnike i na koji način komunicirati. 



 

 

 

*ZADATAK(izvan priopćenja) : dodatno izvidjeti mogućnost 

ugovaranja palijativne skrbi sa bolnicom Sveti Rafael u Ivanovcima 


